Jaarverslag van de secretaris 2015
Lief en Leed:

De vereniging heeft onlangs afscheid moeten nemen van haar trouwe  lid Aad Rozemond. Zij was tot op hoge leeftijd actief in ons museum en werd tijdens de ledenvergadering van 2013 nog tot vrijwilliger van het jaar gekozen. Zij was toen al 90 jaar. Ook ons trouwe lid Wim Rog is in 2015 overleden. Hoewel Wim Rog vooral actief was bij de Botterstichting, was hij ook langdurig lid van onze vereniging. 
Ons lid Jetse Kuipers ontving een koninklijke onderscheiding. In 2015 was hij vooral actief met het gezamenlijk organiseren van het concert “Bevroren tranen”

We begroeten een aantal nieuwe leden, te weten Chris en Joke van Os uit ’t Harde, Erik Kaper uit Dronten, Rien Ipenburg uit Elburg, Brenda Raadschelders uit ‘t Harde, 
en Marjan Fokke uit Oldebroek. Marjan Fokke heeft evenals uw secretaris plaatsgenomen in het Stichtingsbestuur Museum Elburg. Het betreft een vervanging van Sien Schmidt en Adriaan Vinju. Marian zal zich vooral bezig gaan houden met de vrijwilligers binnen onze vereniging. Ik zal me vooral richten op het binnenhalen van o.a. subsidies sponsorgelden. Wegens hoge leeftijd of verhuizing namen we ook afscheid van enige leden. 
Nieuwjaarsreceptie:

We zijn 2015 goed begonnen met een gezellige, onderhoudende en veelbelovende nieuwjaarsreceptie op zaterdag 10 januari. De jaarlijkse nieuwjaarsreceptie werd gehouden in Molen de Tijd in Oostendorp. Overigens een toepasselijke locatie als we naar de naam van de molen kijken. De beide molenaars en midwinterhoornblazer Ben Jonker maakten er een cultureel gebeuren van. Natuurlijk werd er heel wat afgetoast, geproost en gekletst en gesmuld van de molenkoeken, die bakker Docter van het door de molen gemalen meel maakte.

Spruitjes en Rock & Roll

Op 28 januari was de Refter doortrokken van de jaren vijftig sfeer. Hoedjes, tasjes, handschoenen, pumps en jarretels vormden het decor. Deze morgen waren er  spannende schrijfopdrachten gerelateerd aan het leven van Audrey Hepburn, filmster en mode-icoon. Aan het einde van de morgen gingen de deelnemers ‘los’ met de Rock en Roll nummers van Elvis. 
Lezing Mode 

Op woensdag 18 februari was er voor de vrijwilligers een interessante lezing over kleding in de vorige eeuw, gehouden door Anna van Prooijen.  Zij gaf  een inkijk in de kleding die gedragen werd in de betere kringen rond die tijd, met beelden o.a. van de tentoonstelling in het Haagse Gemeentemuseum. Het ging vooral over empire stijl. 
De cursus Middelnederlands, die uw vereniging organiseerde,  startte In november 2014 met 24 cursisten. Belangstellenden uit het gehele land namen deel en er was zelfs een wachtlijst.. Junior-docent en promovendus Gerard Bouwmeester bracht een intensief, maar interessant programma dat er voor zorgde dat medio februari 2015 de cursus voor 21 cursisten werd afgesloten met een certificaat! 

In 2015 was onze derde deelname aan het Rabobankclubkasfonds wederom bijzonder succesvol. Een cheque ter waarde van maar liefst € 555 voor onze vereniging mochten in ontvangst worden genomen.!!! Doordat er dit jaar meer deelnemende verenigingen waren, was het bedrag per stem iets minder, waardoor de opbrengst iets lager uit viel dan in 2014.
De Ledenvergadering vond plaats op 18 maart en werd bezocht door slechts 25 leden. Hier werd bekend gemaakt dat Jan Schuurmans tot vrijwilliger van 2014 was gekozen. Na het algemene gedeelte werd er een verloting gehouden. Deze verloting bracht € 92,50 op en zal worden besteed aan het terugplaatsen van een hekwerk naar oud voorbeeld bij de ingang van het museum. Gerrit van Kolthoorn verzorgde  in verband hiermee een korte presentatie, uiteraard vergezeld van het nodige beeldmateriaal. Na de pauze was er een korte presentatie over thee door Lia Evers van de Plantage uit Elburg.

Tijdens het Museumweekend op 18 & 19 april 2015 waren er weer heel wat vrijwilligers actief om te zorgen dat de bezoekers Museum Elburg van hun beste kant te zien kregen.

Een hoogtepunt in 2015 was het Herdenkingsconcert ‘Bevroren tranen” op 25 april. Dit concert werd samen met Museum Sjoel Elburg georganiseerd. Verder waren rond die tijd twee mooie exposities in Museum Elburg en Museum Sjoel Elburg te zien, namelijk “Post uit vergetelheid” en “Geleende gezichten”.  Gerelateerd aan deze exposities werden een aantal succesvolle activiteiten georganiseerd.  Op 22 april betrof dit 70 jaar Gedenken met muziek door leerlingen van het Nuborgh College Lambert Franckens onder leiding van muziekdocente Jenny van Ark en overdenkingen door ons lid Willem van Norel. 
Op woensdagavond 6 mei organiseerde Museum Elburg in het kader van haar programmering rond 70 jaar bevrijding een filmavond rond de film Ida, die ingeleid werd door Tjeu van den Berk. Deze avond was uitverkocht. Miriam Windhausen,  hoofd van museale zaken van Museum Arnhem verzorgde op 20 mei een lezing over “Geaarde Kunst” in Museum Elburg. Een interessante avond, die wel iets meer bezoekers had kunnen hebben.
De Kloosterdagen, op  21 februari, 18 april , 19 augustus en zaterdag 24 oktober tijdens de Gelderse Museumdag,  waren  een succes. Het evenement ‘Beleef het Klooster’ is afgelopen jaar goed ontvangen bij het publiek. Vooral tijdens de Gelderse Museumdag liep het storm
Op woensdag 29 april werd de Fair Fashion & Decoration georganiseerd. 
De Wereldwinkel Elburg organiseerde deze fair in de refter van Museum Elburg. Er was een verkoop van prachtige sieraden, tassen, sjaals, stoffen en woondecoraties.
Van 14 mei t/m 23 mei was het weer tijd voor Vestingval 2015, het cultuurfestival binnen de oude vesting van Elburg. Volop kunst, muziek, dans en literatuur! 
Op 29 en 30 mei vormde de sfeervolle Kloostertuin het decor voor een bijzonder een concert met een heel aantal van die grappige en ontroerende Nederlandstalige liedjes onder de titel: ‘Toen was muziek heel gewoon’. “Toen was muziek heel gewoon” wordt georganiseerd door Stichting UNG Evenementen, Stichting Museum Elburg, enkele leden van TOP Theater Elburg, WVE en DJ Browbeat.

Ook de Ko-kalf wandeltocht die in juni plaats vond, kan voor onze vereniging als succesvol worden bestempeld.. Er werden heel wat handen uit de mouwen gestoken en liters soep en stapels zelfgebakken taart door vrijwilligers geproduceerd om al de hongerige wandelaars van hun natje en droogje te voorzien. Een prettige bijkomstigheid was dat de verenigingskas behoorlijk werd gespekt, namelijk met € 300. De Dr. Olthuiswandeltocht spande echter de kroon en bracht  570 euro in het laatje.
In Memoriam in  juli 2014 was er een expositie in de educatieve ruimte door leerlingen uit klas 2 havo van het Lambert Franckens uit Elburg. Zij maakten ,evenals Ada Stel voor de expositie ‘Geleende gezichten’, portretten van in Sobibor omgekomen Joodse kinderen. Het werden indringende portretten. De opening vond plaats op een zwoele zomeravond in onze prachtige Kloostertuin.

Tijdens het Botterweekend draaide het museumcafé op volle toeren, werd er aan de haven een mooie kraam bemand en stonden vele vrijwilligers weer hun mannetje en vrouwtje. Ook hier weer een mooie opbrengst, bijna € 400.
Een bezoekje aan op 10 oktober aan Kasteel Amerongen
Was voor 24 leden van onze vereniging een geweldig uitstapje. Er werd echt volop genoten tijdens dit jaarlijkse verenigingsuitje.

De Rabo Museum Kidsweek in de herfstvakantie was een groot succes. In het teken van deze Rabo Museum Kidsweek konden kinderen tussen de 4 en 12 jaar een hele week aan een groot en gevarieerd programma kinderactiviteiten deelnemen. Ons museum speelde daarin een belangrijke rol en er werden weer heel wat vrijwilligers ingezet om dit succes te bewerkstelligen.

Tuinclub en muurhuisje

Het hele seizoen werd er volop in de Kloostertuin gewerkt, zodat voor alle activiteiten, zelfs ”Brocante in de Kloostertuin”, Jazz in the Garden en Kerst in de Vesting, de tuin een schitterend decor vormde . Het muurhuisje ontving ook in 2015 een record aantal bezoekers, dat de fooienpot gul vulde, namelijk met maar liefst  € 515,28  In 8 weken tijd heeft het muurhuisje 2.952 bezoekers over de drempel gehad, ongeveer 250 meer dan het jaar ervoor. 

De grote Bijbelexpositie, “Het Boek der boeken” was in het najaar te bewonderen in Museum Elburg. Deze expositie toonde de Nederlandse Bijbel door de eeuwen heen. Onze vereniging bracht voor deze expositie nieuwe drieluikjes uit, alsmede een aantal dubbel kaarten, gedecoreerd met prachtige initialen. Deze expositie mocht zich verheugen in een groot aantal bezoekers. Ook de gerelateerde activiteiten voor zowel kinderen als volwassenen waren bijzonder en werden goed bezocht. Vooral de taxatiedag was een succes.
In Museum Elburg is op dit moment de expositie “Orgels van Michaël Maarschalkerweerd - De klank tussen hemel en aarde” te zien. Dit betreft een samenwerkingsverband tussen het nationaal Orgelmuseum en Museum Elburg
Op donderdag 16 december was het tijd voor de jaarlijkse vrijwilligers bijeenkomst. Erik Kaper, sinds kort lid van onze vereniging, gaf een lezing over Franciscus van Assisi. Hierna was er een gezamenlijke snertmaaltijd en werden de vrijwilligers met een presentje in het zonnetje gezet. 
Ons museum heeft in 2015 6 procent meer bezoekers mogen ontvangen en dat terwijl we in de herinrichtingsfase zitten. Dat heeft heel wat flexibiliteit gevraagd van alle vrijwilligers. Stof, chaos, improvisatie, allemaal zaken die dit jaar heel erg herkenbaar waren en toch bleef het enthousiasme en zette een ieder zijn of haar schouders eronder!! Geweldig! 
Als ik het jaar zo door loop, valt het op dat er afgelopen jaar veel heeft plaatsgevonden, maar onze vereniging bloeit als nooit te voren. We groeien zelfs licht.  Kortom, weer een goed jaar. 
Namens uw secretaris,

Els van Andel

PAGE  
4

